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Advent. Jedno z nejhezčích období roku. Chvíle pohody v okruhu rodiny
a blízkých. Hlavně žádný stres spojený s přípravami, uklízením a
sháněním dárků. Místo toho raději teplý svařák a koledy. V Libereckém
kraji se nadto koná celá řada vánočních akcí.

„Příležitostí, kde může každý podle svého vkusu a naladění strávit čas adventu, je v našem kraji celá
řada. Myslím, že čím dál více lidí se cíleně vyhýbá předvánočnímu shonu a snaží se prožít adventní
čas klidnější, s rodinou a přáteli,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní
ruch Libereckého kraje.

Na náměstí před libereckou radnicí lze navštívit, jako každý rok, vánoční trhy. Prodávají tu
dárky, něco na zub nabízí se také vyhlídková jízda na ruském kole. K  vidění je i Fialův
mechanický betlém. Více o libereckém adventu zde. V Liberci stojí za návštěvu také Advent v
Paláci Liebig. O každém víkendu je zde program – od komentovaných prohlídek a tvořivých
dílen až po koncerty, které navodí sváteční atmosféru.

Ve vedlejším Jablonci nad Nisou budou od 18. do 22. prosince v centru města Vánoční slavnosti. 
Kromě stánků s vánočními dobrotami a dárky čeká i doprovodný program. 

Na hradu Valdštejn se lze pokochat vánočně vyzdobenou částí areálu a výstavou Perníčky pro
hraběte Aehrenthala a přehlídkou fotografií Zpátky do pohádky. V neděli 15. prosince je možné
se na hradě od 13 hodin setkat s vévodou Albrechtem z Valdštejna.

Vánoční čas v Máchově kraji lze strávit u Máchova jezera, kde se nabízí možnost užít si s
šálkem horkého nápoje romantické Adventní plavby za doprovodu koled. Milovníky historie
nadchnou i prohlídky ve stylu Císařských vánoc na vyzdobeném zámku Zákupy.

https://www.visitliberec.eu/kalendar-akci/?date=2024-12-08&view=min&e=97846#c
https://www.hrad-valdstejn.cz/dre-cs/
https://www.kudyznudy.cz/akce/adventni-plavby-po-machove-jezere?datum=2024-12-22


Během adventu je dobré navštívit vesnici Kryštofo Údolí, kde je každý den od 16 do 22 hodin
osvětlen Jírův betlém, mají tu také muzeum betlémů. V Lužických horách je tipem město Nový
Bor, kde se v Městském divadle koná řada adventních koncertů.

Soupis všech adventních akci v Libereckém kraji se nalézá na turistickém portálu Kudy z nudy
nebo na stránkách Regionu Liberec a jejich facebookovém profilu a instagramovém profilu.

https://www.novy-bor.cz/adventni%2Dkoncerty%2D2024/a-1564
https://www.kudyznudy.cz/kalendar-akci/lidova-remesla-a-trhy/liberecky-kraj?datum=kdykoliv
https://www.liberec-region.com/redakce/index.php?lanG=en&subakce=events&misto=&xuser=
https://www.facebook.com/regionliberec
https://www.instagram.com/regionliberec/

